
Bijlage 

1. Levensduur van een accu bij het aantal laadcycli 

 

Een accu die je steeds voor 50% ontlaad gaat 750 laadcycli mee. Ontlaad je de accu maar voor 30% (dus 

70% blijft in de accu) dan neemt de levensduur toe tot (in dit geval) 1200 laadcycli. 

  



2. Meting naar enkelhoek in de scanner  

De meting is uitgevoerd onder 27 vrijwillige testpersonen van verschillende leeftijden. Tabel 1 laat per 
leeftijd het aantal proefpersonen in de testgroep zien. De indeling van de leeftijdsgroepen is gebaseerd 
op de verdeling van DINED (dit is de indeling waaruit de doelgroep ook is opgebouwd, zie; Doelgroep 
EXO-L). 

 
Tabel 1. Verdeling van testgroep per leeftijdsgroep. 

De enkelhoekuitslagen die werden gevonden varieerde tussen de 65° en de 72° met een gemiddelde 
enkelhoek van 68,5°. De gemiddelde lichaamslengte van de testgroep is 174,8 cm (min.= 156cm, 
max.=190cm). 

Tegen de verwachting in is er geen correlatie gevonden (r=0.037, p=0.853 (niet significant) tussen de 
lichaamslengte en de enkelhoek in de scanner. Figuur 1 laat zien dat er geen verband is tussen de 
lichaamslengte en de enkelhoek. 

 

 
Figuur 1. Geen verband tussen Lichaamslengte en de enkelhoek 

Om door te kunnen gaan met de scanner in het ontwerp is er voor gekozen om als enkelhoek het 
gemiddelde van alle gemeten enkelhoeken te gebruiken namelijk 68,5°. 

  



3. Lichaamslengte maten bij P10 en P90 van man, vrouw en gemiddelde 

man/vrouw. 

 

  



4. Antropometrische Data (Broeren, 2011) 

 



 

5. Instappen in de auto.(pose 2 t/m 6) 
  



  



 





 



6 Lineaire looprail geleider en een loopwagen 

 

Links een aluminium looprail geleider en recht een loopwagen. 

  



7. Scanner frame



 

9. Scanner stoel 



 

8.SolidWorks rapport materiaal eigenschappen STAAL  

SolidWorks rapport materiaal eigenschappen STAAL 

Raport gewicht “scanner houder” bij gebruik van staal met een soortelijk gewicht 7800 kg/m³. 

 

Mass properties of Scanner houder 

     Configuration: Default 

     Coordinate system: -- default -- 

 

Density = 0.01 kilograms per cubic centimeter 

 

Mass = 3.86 kilograms 

 

Volume = 494.36 cubic centimeters 

 

Surface area = 0.35 square meters 

 

Center of mass: ( meters ) 

X = 0.25 

Y = 0.06 

Z = 0.02 

 

Principal axes of inertia and principal moments of inertia: ( kilograms * square meters ) 

Taken at the center of mass. 

Ix = ( 1.00,  0.00,  0.00)    Px = 0.06 

Iy = ( 0.00, -0.19, -0.98)    Py = 0.15 

Iz = ( 0.00,  0.98, -0.19)    Pz = 0.20 

 

Moments of inertia: ( kilograms * square meters ) 

Taken at the center of mass and aligned with the output coordinate system. 

Lxx = 0.06 Lxy = 0.00 Lxz = 0.00 

Lyx = 0.00 Lyy = 0.19 Lyz = 0.01 

Lzx = 0.00 Lzy = 0.01 Lzz = 0.15 

 

Moments of inertia: ( kilograms * square meters ) 

Taken at the output coordinate system. 

Ixx = 0.08 Ixy = 0.06 Ixz = 0.02 

Iyx = 0.06 Iyy = 0.43 Iyz = 0.01 

Izx = 0.02 Izy = 0.01 Izz = 0.40 

 

 


